

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
Інститут свинарства і агропромислового виробництва

ЗАТВЕРДЖЕНО
Голова вченої ради
Інституту свинарства і
агропромислового
виробництва



Олександр ЦЕРЕНЮК
17 квітня 2026 року протокол № 5

Введено в дію
Наказ директора
Інституту свинарства і
АПВ
17 квітня 2026 року № 50

**ПРАВИЛА
ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ ДО АСПІРАНТУРИ ІНСТИТУТУ
СВИНАРСТВА І АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА
У 2026 РОЦІ**

Полтава - 2026

Правила прийому до аспірантури Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України (далі – Правила) розроблені приймальною комісією наукової установи відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами) та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2026 року № 373 (зареєстровано в Мінюсті 20.03.2026 за номером 374/45768).

Правила прийому до аспірантури Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН вступають в дію після їх затвердження вченою радою, вносяться в базу ЄДЕБО впродовж місяця після набрання чинності Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2026 року № 373 (зареєстровано в Мінюсті 20.03.2026 за номером 374/45768) і діють до 31 грудня 2026 р.

У цих Правилах терміни вжито в таких значеннях:

вступник - особа, яка зареєструвала електронний кабінет вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на одну (декілька) конкурсних пропозицій;

електронний кабінет вступника - вебсторінка на вебсайті ЄДЕБО (<https://vstup.edbo.gov.ua/>), за допомогою якої вступник може подавати заяви та документи на участь у вступних випробуваннях у закладі вищої освіти та про допуск до конкурсного відбору в електронній формі, контролювати їх статус, отримувати інформацію від закладу вищої освіти та адміністратора ЄДЕБО, підтверджувати вибір місця навчання, укладати договір про навчання, договір (контракт) між закладом вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу, вносити дані про номер облікового запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів, та QR код військово-облікового документа;

єдине вступне випробування (далі - ЄВВ) - форма зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень для здобуття третього (освітньо-наукового, освітньо-творчого) рівня вищої освіти;

єдиний вступний іспит (далі - ЄВІ) - форма зовнішнього оцінювання підготовленості вступника для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови;

конкурсна пропозиція - пропозиція закладу вищої освіти/ наукової установи щодо прийому на навчання для здобуття вищої освіти;

конкурсний бал - оцінка підготовленості вступника, яка розраховується за результатами вступних випробувань та іншими конкурсними показниками;

конкурсний відбір - процедура відбору вступників для надання рекомендацій для зарахування на навчання, яка здійснюється відповідно до цих правил прийому;

рейтинговий список вступників - список вступників, впорядкований за черговістю зарахування на навчання на конкурсну пропозицію за певним джерелом фінансування, що формується відповідно до цих правил прийому;

Інші терміни вжито у значеннях, наведених у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту».

З порядком організації та проведення в 2026 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів, можна ознайомитися в Наказі Міністерства освіти і науки України від 24.12.2025 № 1701.

1. Загальні положення

1.1. Підставою для оголошення прийому на здобуття вищої освіти за ступенем доктора філософії в Інституті свинарства і АПВ є ліцензія Міністерства освіти і науки України щодо надання відповідних освітніх послуг (наказ МОН № 37-л від 30.03.21 р.) та затверджені вченою радою Інституту свинарства і агропромислового виробництва НААН України (далі — Інституту) Правила прийому до аспірантури.

1.2. Організацію прийому вступників здійснює приймальна комісія, склад якої затверджує директор Інституту, який є її головою. Приймальна комісія діє відповідно до Положення про приймальну комісію Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України.

Дотримання законодавства України, включаючи ці Правила прийому, а також відкритість і прозорість роботи приймальної комісії, забезпечує директор Інституту.

Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання до аспірантури, вирішує приймальна комісія на своїх засіданнях і оприлюднює результати на офіційному веб-сайті в день прийняття або не пізніше, ніж на наступний робочий день після прийняття відповідного рішення. Рішення приймальної комісії є підставою для видання відповідного наказу директором Інституту.

1.3. Інститут свинарства і агропромислового виробництва НААН України оголошує прийом до аспірантури на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії на спеціальність Н2 «Тваринництво» галузі

знань Н «Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина»_на акредитовану освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» (Сертифікат про акредитацію ОНП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» № 4551 від 02.06.2023, термін дії до 01.07. 2028 р.).

1.4. Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Інституті свинарства і агропромислового виробництва здійснюється за денною (вечірньою) формою навчання.

1.5. Нормативний строк підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі та поза аспірантурою становить 4 роки.

1.6. Прийом на навчання до аспірантури здійснюється за денною (вечірньою) формою у межах ліцензованого обсягу (10 осіб) відповідно до отриманої ліцензії. Обсяг державного замовлення Інституту доводиться Національною академією аграрних наук України.

1.7. Загальний обсяг бюджетних місць для конкурсних пропозицій оприлюднюється на офіційному веб-сайті Інституту після отримання відповідної інформації від Національної академії аграрних наук України.

1.8. Прийом на навчання громадян України для здобуття ступеня доктора філософії за денною формою здобуття освіти здійснюється виключно за державним замовленням.

II. Можливості навчання для здобуття вищої освіти

2.1. На навчання для здобуття вищої освіти приймаються громадяни України та особи без громадянства. До осіб, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України (зокрема за рахунок коштів державного бюджету) належать особи без громадянства, які постійно проживають в Україні (зокрема закордонні українці), особи, яких визнано біженцями і особи, які потребують додаткового захисту.

2.2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на конкурсній основі на третій (освітньо-науковий) рівень (ступінь доктора філософії).

2.3. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється на основі раніше здобутих рівнів (ступенів) освіти: освітній ступінь магістра, (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) (далі - НРК7). Особи, які здобули за кордоном рівень (ступінь) освіти, до зарахування на навчання або протягом першого року навчання мають пройти процедуру визнання документів про здобутий рівень (ступінь) освіти на території України відповідно до Порядку визнання здобутих в іноземних закладах вищої освіти ступенів вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки

України від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 05 вересня 2022 року № 784).

2.4. Особам, які вступають до аспірантури зі спеціальності, віднесеної до іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх документі про вищу освіту «Магістр» (ОКР «Спеціаліст»), призначаються додаткові вступні випробування зі спеціальності.

2.5. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти проводиться на основі на конкурсній пропозиції, яку самостійно формує наукова установа. Конкурсна пропозиція складається з однієї освітньої програми в межах однієї спеціальності.

2.6. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти здійснюється за такими джерелами фінансування: видатки державного (за державним замовленням) та кошти фізичних та/або юридичних осіб. Гранти, які може отримати наукова установа на проведення наукових досліджень (за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) можуть використовуватись для повної або часткової оплати за навчання здобувачів освіти, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2.7. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії нарівні з громадянами України, мають право безоплатно (за державним) здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти за умови, що цей ступінь (рівень) вищої освіти за державним замовленням вони здобувають вперше (крім випадків, передбачених пунктом 2.9 цього розділу).

2.8. Здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами в різних закладах вищої освіти, але навчання за державним замовленням чи з використанням державних грантів на навчання допускається тільки за однією освітньою програмою.

2.9. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня нарівні з громадянами України, які раніше здобули вищу освіту, мають право безоплатно здобувати вищу освіту такого самого рівня за іншою освітньою програмою, якщо вони:

- за станом здоров'я втратили можливість виконувати службові чи посадові обов'язки за отриманою раніше кваліфікацією у передбачених законом випадках;
- мають направлення на навчання, відповідно до законодавства;

- користуються правом, визначеним законом.

2.10. Громадяни України та особи, які приймаються на навчання для здобуття ступеня доктора філософії нарівні з громадянами України, які не завершили навчання за державним замовленням, можуть повторно вступити на місця за державним замовленням чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

2.11. Для окремих категорій вступників встановлюються спеціальні умови участі у вступній кампанії, які поділяються на: спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти і спеціальні умови прийому на навчання за державним замовленням.

Вступник може скористатись спеціальними умовами участі у вступній кампанії в разі своєчасного подання до приймальної комісії або внесення через електронний кабінет документів, що підтверджують право на такі умови:

- спеціальними умовами участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти - до завершення реєстрації заяв на участь в оцінюваннях у закладі вищої освіти;
- спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням для участі в конкурсному відборі за співбесідою або квотами - до завершення основної сесії реєстрації заяв вступників на участь конкурсному відборі;
- спеціальними умовами прийому на навчання за державним замовленням для переведення на місця державного замовлення - до 01 жовтня.

2.12. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, територія активних бойових дій, станом на день віднесення територій до відповідних категорій та які перебувають на ній або які переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, здійснюється з урахуванням Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня

2021 року № 271, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за № 505/36127 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 726) (далі - наказ № 271).

III. Траєкторія прийому на навчання для здобуття кваліфікації доктор філософії

3.1. Траєкторія прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в Інституті свинарства і АПВ передбачає 2 етапи:

- реєстрація електронного кабінету вступника в ЄДЕБО та участь у випробовуванні для отримання сертифіката ЄВІ і ЄВВ;
- подання заяв та документів у паперовому вигляді до приймальної комісії Інституту про допуск до конкурсного відбору, участь у співбесіді (за необхідності) та іспиті зі спеціальності; конкурсний відбір; зарахування.

3.2. Для участі у вступній кампанії для отримання сертифіката на ЄВІ / ЄВВ особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається *23 квітня і триває до 19 травня 2026 року*.

Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу. Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти. У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку. Тільки в консультаційному центрі приймальної комісії закладу вищої освіти особи можуть зареєструвати електронний кабінет вступника за наявності розбіжностей.

Електронний кабінет вступника не створюється, а всі заяви подаються до приймальної комісії в паперовій формі: у разі подання документів особами без громадянства (за виключенням осіб, документованих: посвідкою на постійне проживання в Україні; посвідченням біженця; посвідченням особи, яка потребує захисту); у разі подання документів про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, якщо не отримано свідоцтво про визнання в Україні іноземного документа про освіту МОН та відсутній сертифікат

ЄВІ/ ЄВВ.

3.3. Вступні випробування у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії проводяться як зовнішнє оцінювання у формах ЄВІ і ЄВВ так і оцінювання у формі співбесіди і вступного іспиту із спеціальності.

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. Завдання тесту загальної навчальної компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ та тестові завдання ЄВВ укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН.

3.4. Відомості про результати оцінювань ЄВІ і ЄВВ вносяться до ЄДЕБО і на їх основі разом із результатами іспиту зі спеціальності в базі ЄДЕБО розраховується конкурсний бал і конкурсна пропозиція.

IV. Строки реєстрації заяв на допуск до вступного випробування, особливості конкурсного відбору, спеціальні умови участі у вступній кампанії до аспірантури та зарахування на навчання для здобуття ступеня доктора філософії

4.1. Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі, оцінюваннях в Інституті у формі вступного іспиту із спеціальності, додаткових оцінювань у формі співбесіди, розпочинається 08 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня 2026 року.

4.2. Заява про допуск до конкурсного відбору в Інституті свинарства і агропромислового виробництва НААН в письмовій формі подається вступником шляхом її заповнення та подачі до приймальної комісії одночасно із іншими документами за переліком, поданим нижче в п. 4.4. У заяві про допуск до конкурсного відбору вступник вказує: конкурсну пропозицію, джерело фінансування, а також надає доступ до інформації про вступника: прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство, документи про раніше здобуті рівні та ступені освіти, адресу особистої електронної пошти та номери контактних телефонів.

В заяві вказується інформація про ознайомлення вступника з правилами прийому, наявною ліцензією і сертифікатом про акредитацію освітньо-наукової програми та строком його дії, а також інформація про наявність / відсутність підстав для застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії. Врахування права на спеціальні умови участі у вступній

кампанії підтверджується на підставі даних фізичної особи в ЄДЕБО.

4.3. Приймальна комісія створюється наказом директора Інститут свинарства і агропромислового виробництва НААН і розпочинає свою роботу з 15 квітня 2026 року.

Прийом документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників до аспірантури на денну форму навчання за рахунок державного замовлення та на вечірню форму за кошти фізичних чи юридичних осіб (на умовах контракту) здійснюється у такі терміни:

Етапи вступної кампанії	Дата
Початок прийому документів до аспірантури	08 серпня 2026 року
Завершення прийому документів до аспірантури	25 серпня 2026 року
Строки проведення вступних випробувань	26 серпня – 07 вересня 2026 року
Термін зарахування вступників	Не пізніше 14 вересня 2026 року

4.4. Для вступу до аспірантури Інституту вступники особисто подають до приймальної комісії такі документи:

- заяву на ім'я директора Інституту в паперовій формі про допуск до вступних випробувань;
- копії військово-облікового документа (для військовозобов'язаних) (ті, що надають в базу ЄДЕБО під час реєстрації в електронному кабінеті вступника), які містять дані про номер запису в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов'язаних та резервістів та унікальний електронний ідентифікатор у вигляді двовимірного штрих коду військово-облікового документа. Військово-обліковий документ, що визначає належність його власника до військового обов'язку, виданий до набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у військовозобов'язаних та резервістів військовий квиток або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного, у призовників - посвідчення про приписку до призовної дільниці), пред'являється до приймальної комісії особисто.
- результати складання єдиного вступного іспиту, що включає тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови ЄВІ 2026 року

або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року (мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів);

- результати складання єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року (мінімальна сума –100 балів);

- особовий листок з обліку кадрів з фотографією 6×4 (завірений печаткою і підписом начальника відділу кадрів установи/організації, де працює той, хто вступає);

- копію паспорта (завірена вступником);

- витяг з реєстру територіальної громади з вказаним місцем реєстрації;

- копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (завірена вступником);

- копію диплому магістра (ОКР «Спеціаліст») із зазначенням одержаної кваліфікації (особи, які здобули відповідну освіту за кордоном — копію нострифікованого документа про освіту);

- 2 фотокартки формату 3×4.

- копію трудової книжки для працюючих (засвідчену за місцем роботи з печаткою);

- медичну довідку для осіб з особливими освітніми потребами (за бажанням вступника);

4.5. До заяви в паперовій формі додається згода вступника на обробку персональних даних.

4.6. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

4.7. Оригінал диплому (документу про вищу освіту) про раніше здобутий освітній ступінь і додатка до нього або довідка про місце їх зберігання подаються вступниками після оприлюднення результатів вступних випробувань до видання наказу про зарахування.

4.8. При прийнятті на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту» від 05 травня 2015 року № 504, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 7 травня 2015 року за № 614/27059.

4.9. Особи без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до

Закону 22 України «Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту», додають такі документи: копію паспортного документа іноземця або особи без громадянства; довідку про звернення за захистом в Україні.

4.10. Приймальна комісія Інституту не пізніше наступного дня після завершення прийому заяв, приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до аспірантури за підсумками розгляду поданої вступником заяви та інформації про вступника. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу (навчання за державним замовленням)»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)»; «Відмовлено» (із зазначенням причини відмови).

4.11. Вступний іспит із спеціальності, додаткові оцінювання у формі співбесіди проводяться з 26 серпня до 07 вересня. Заяви вступників допускаються до конкурсного відбору в разі досягнення встановленого приймальною комісією мінімального значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), при цьому мінімальна сума оцінок тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ та тесту з іноземної мови ЄВІ не може бути менше ніж 300 балів, а ЄВВ – 100 балів.

4.12. До вступних випробувань до аспірантури Інституту свинарства і агропромислового виробництва допускаються вступники, які вчасно подали всі необхідні документи для вступу згідно з Правилами прийому. Вступні випробування проводяться фаховою комісією, як правило, у складі 3–4 осіб. До комісії входять доктори наук, які здійснюють наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання освітньо-наукової програми.

4.13. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = \text{К1} \times \text{П1} + \text{К2} \times \text{П2} + \text{К3} \times \text{П3},$$

де: П1 - оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 - оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності;

Предметні коефіцієнти $\text{К1} = 0,2$, $\text{К2} = 0,2$, $\text{К3} = 0,6$.

4.14. Для осіб, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, результати складання додаткового оцінювання не використовуються для

розрахунку конкурсного балу. Додаткове вступне випробування передує основному і проводиться у формі співбесіди. Оцінювання здійснюється за двобальною шкалою: «зараховано» або «не зараховано». Якщо вступник отримує оцінку «не зараховано», він позбавляється права брати участь у конкурсі.

4.15. Для проведення конкурсного відбору забезпечується впорядкування заяв вступників на основі конкурсного бала (оцінок вступних випробувань) та інформації з ЄЕБО. При однакових конкурсних балах заяви впорядковуються послідовно за оцінками при першому, другому, третьому, предметних коефіцієнтах (від більших до менших) до досягнення впорядкування. У разі рівності усіх показників, заяви впорядковуються за показниками, визначеними у правилах прийому. У впорядкованому рейтинговому списку вступників зазначаються: ступінь вищої освіти, основа вступу, назва конкурсної пропозиції, форма здобуття освіти, джерела фінансування; прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) вступника; конкурсний бал вступника та його складові; пріоритетність заяви (за наявності); наявність спеціальних умов участі у вступній кампанії, квоти для іноземців.

Вступники, які не пройшли конкурс на відповідну спеціальність за кошти бюджету на денну форму навчання, можуть бути рекомендовані до зарахування в аспірантуру в межах ліцензованих обсягів на освоєння освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за кошти фізичних або юридичних осіб на вечірню форму навчання.

Апеляції на результати вступних випробувань, проведених фаховою комісією Інституту свинарства і агропромислового виробництва, розглядає апеляційна комісія, склад та порядок роботи якої затверджується наказом директора.

4.16. За результатами конкурсного відбору вступникам надаються рекомендації до зарахування відповідно до цих Правил: засобами ЄДЕБО (адресне розміщення); науковою установою.

4.17. Вступникам, які зареєстровані в основну сесію, рекомендації до зарахування надаються з 10 вересня. Якщо вступник не виконав вимоги до зарахування на місце державного замовлення, на яке було надано рекомендації до зарахування, Інститут не пізніше 12 вересня оновлює списки рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення з урахуванням їхньої черговості в рейтинговому списку вступників. Зарахування вступників, які отримали рекомендації до зарахування та виконали вимоги до зарахування, здійснюється не пізніше 14 вересня.

4.18. Після зарахування вступника на навчання до аспірантури

Інституту, оформляється Договір про навчання між науковою установою та вступником відповідно до Типової форми договору про навчання, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 735. У договорі про навчання можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін. Договір (контракт) між установою та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов'язання щодо її оплати, додатково укладається при зарахуванні на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до Типового договору про надання платної освітньої послуги для підготовки фахівців, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 вересня 2020 року №1113, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2020 року за № 1021/35304 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 23 січня 2025 року № 87). У договорі (контракті) про оплату освітньої послуги можуть бути деталізовані права та обов'язки сторін.

V. Забезпечення відкритості та прозорості під час прийому на навчання для здобуття вищої освіти

5.1. На засіданні приймальної комісії мають право бути присутніми освітній омбудсмен та/або працівник Служби освітнього омбудсмена.

5.2. Громадські об'єднання можуть звернутися до Міністерства освіти і науки України із заявою про надання їм права спостерігати за роботою приймальної комісії. Приймальна комісія зобов'язана створити належні умови для присутності громадських спостерігачів на своїх засіданнях, а також надати їм можливість ознайомлення до засідання з документами, що надаються членам приймальної комісії.

5.3. На офіційному веб-сайті Інституту повинні бути оприлюднені ліцензії на провадження освітньої діяльності, сертифікати про акредитацію, правила прийому, положення про приймальну комісію, рішення приймальної комісії, конкурсні пропозиції, наявність і відсутність місць, що фінансуються за державним замовленням, обсяги державного замовлення, розмір плати за навчання.

5.4. Голова приймальної комісії оголошує про засідання комісії не пізніше дня, що передує дню засідання, а при розгляді питань, які не можуть бути розглянуті наступного дня, - не пізніше ніж за три години до початку засідання.

5.5. Якщо серед зарахованих аспірантів є вступники, які скористалися правом на спеціальні умови участі у вступній кампанії та надали документи

для їх підтвердження (крім інформації з державних реєстрів), Інститут повинен протягом одного місяця з дати зарахування, але не пізніше 15 листопада, зробити запит до суб'єктів видачі цих документів для підтвердження факту їх видачі. Запити закладів вищої освіти та відповіді на них завантажуються до ЄДЕБО.

5.6. Інформування громадськості про ліцензований обсяг, обсяг місць за державним замовленням, розмір плати за навчання, осіб (прізвища та Ініціали), які подали заяви щодо вступу, надані їм рекомендації до зарахування та накази про зарахування їх на навчання здійснюється Інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО .

5.7. Інститут зобов'язаний забезпечити відеозапис оцінювань проведення іспиту зі спеціальності не менше ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті закладу вищої освіти, внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в закладі вищої освіти вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в приймальній комісії.

Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на вступних випробуваннях зберігаються не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається відповідний акт. Інститут свинарства і АПВ впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору ЄДЕБО активні Інтернет-посилання на такі матеріали. Адміністратор ЄДЕБО протягом трьох робочих днів з дня отримання активних інтернет-посилань на відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розмішує такі інтернет-посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО.

5.8. Список осіб, які подали заяви на участь у конкурсному відборі в межах широкого конкурсу, публікується у розділі «Вступ» вебсайту ЄДЕБО.